

历史最佳战绩 中国代表团获冬奥

新华社北京2月15日电 15日，中国选手苏翊鸣夺得北京冬奥会单板滑雪男子大跳台金牌，这是中国代表团在本届冬奥会上获得的第六枚金牌。截至目前，中国代表团本届冬奥会获得6金4银2铜共12枚奖牌，金牌数和奖牌数均创历史新高。此前中国代表团的最佳战绩是2010年温哥华冬奥会上的5金2银4铜。



2月15日，在北京2022年冬奥会单板滑雪男子大跳台决赛中，中国选手苏翊鸣夺得金牌。图为冠军获得者中国选手苏翊鸣(中)在颁发纪念品仪式上。

翊鸣“破空”！飞跃历史！

据新华社北京2月15日电(记者马锴董意行赵建通)“雪飞天”的上空，阳光为苏翊鸣戴上了金牌。这最后一跳，中国少年只需张开双臂，享受世界的瞩目，俯瞰满场的欢呼。15日下午，在北京冬奥会单板滑雪男子大跳台决赛中，17岁的苏翊鸣凭借前两跳的惊艳表现提前夺冠，并改写两项历史：摘得中国单板滑雪冬奥首金，将中国队单届冬奥会5金的纪录推高到6金。儿时“单板王”的梦想终于成真，少年快乐得大笑，又忍不住落泪。最后一跃的轻松惬意，是无数次挑战极限、竭力翻转腾跃之后的奖赏。这场决赛如“神仙打架”，每一个成功的高难度动作都令局势陡变、压力转移。美国滑手克里斯·科宁先声夺人，干净利落地完成1800的动作，得到首轮最高的92.00分。根据比赛规则，选手各完成三次跳跃，总成绩为不同方向两跳的高分之和。这意味着，完成一个高分动作就有了竞争奖牌的基础，也握有选择下一动作难度的主动权。苏翊鸣出发，腾空、转体1800，落地平稳，89.50分暂列第二。挪威滑手蒙斯·勒伊斯韦兰同样做出转体1800，以0.25分之差紧随其后。次轮，勒伊斯韦兰选择略降难度，使

用了1620的动作。但苏翊鸣没有！出发台上，他紧握扶手，借力加速，俯冲蓄能，再次腾空，转体1800！落地一刻，呐喊自胸腔喷出！兴奋的少年径直冲到落地地区的防撞台上，双脚跳起才卸下惯性。93.00分！至此所有滑手的最高分。但几分钟后，首跳失误的加拿大滑手马克斯·帕罗特和日本选手大冢健分别拿到94.00分和95.00分。悬念留到了最后一轮。暂居第一，但胜负未定。全场都在等待这个中国少年的最后一跳。“如果最后一跳前，冠军不属于我，我会去做(转体)1980的。”苏翊鸣赛后说。现实没有给人们见证1980的机会。在苏翊鸣高分的压迫下，他的竞争者们或失误或自降难度，金牌归属已定。站在跳台顶端，少年和教练拥抱，看台上的欢呼清晰可闻。出发！这“王者”一跳，脚下的单板就像一朵祥云，托着少年自由地飞翔起来！落地，一群大哥哥冲上去拥抱他，甚至把他抱了起来。获得银牌的勒伊斯韦兰和获得铜牌的帕罗特紧紧地搂着他。夺得金牌，是北京冬奥会申办成功时，11岁的苏翊鸣燃起的梦想。距离18岁还有3天，梦想照进现实。

谷爱凌自由式滑雪女子坡面障碍技巧摘银

新华社河北崇礼2月15日电(记者陈地朱青李琳海夏亮)15日，在北京冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛中，谷爱凌最后一轮顶住压力，得到86.23分的高分，继大跳台夺金后再取一枚银牌。瑞士名将玛蒂尔德·格雷莫德凭借第二轮中的完美一滑，以86.56分夺冠。本场决赛汇聚了当今世界该项目最优秀的选手，有被誉为和谷爱凌同时代“瑜亮之争”的爱沙尼亚“天才少女”凯莉·西尔达鲁，瑞士名将格雷莫德，法国选手苔丝·勒德，俄罗斯奥委会选手、新科世锦赛冠军阿纳斯塔西娅·塔塔利娜，挪威名将约翰妮·基利。谁能最终问鼎，就看临场表现。决赛分为三轮，12位选手取三次滑行中的最高分决定冠军归属，这也为选手们挑战更高的难度、更完美的发挥提供了更大可能。首轮比赛，谷爱凌总体发挥平稳，但在第二个道具区出现了较为明显的瑕疵，得到69.9分。第一轮最后一位出场的是西尔达鲁，她的整套动作流畅连贯舒展，一举得到82.06分的高分，暂时排名第一。

第二轮，冬奥会大跳台季军得主、瑞士名将格雷莫德在难度、完成度和观赏性上更胜一筹，不论是在道具区还是跳台区，6个打分点裁判都一致认可，给出了86.56分的全场最高分。随后再次出场的谷爱凌在道具区挑战难度动作时出现明显失误。两轮过后，谷爱凌暂列第八。也许谷爱凌天生就是为大场面而生的选手，正如她在赛后采访时所言：“我其实把每一轮都当作最后一滑，但是不知道为什么总是在最后时刻才能发挥得更好，可能还是之前的压力不够大吧，哈哈！”最后一轮，谷爱凌破釜沉舟，以近乎完美的表现充分展现了自己的实力，在众人焦急的等待过后，现场大屏幕上打出了86.23分的高分！最终，谷爱凌以0.33分之差获得亚军，拿到本届冬奥会个人第二块奖牌。格雷莫德夺冠，西尔达鲁收获铜牌。赛后，乐观开朗的谷爱凌笑得非常灿烂，“我已经非常满意今天的发挥了，我觉得我做得很出色。而且，我一直以来最大的目标就是带动更多女孩参与到冰雪运动中来，我想我现在已经取得了一些成功”。

徐梦桃自由式滑雪 女子空中技巧夺冠



2月15日，冠军中国选手徐梦桃在奖牌颁发仪式上。当日，北京2022年冬奥会自由式滑雪女子空中技巧奖牌颁发仪式在张家口赛区颁奖广场举行。

北京冬奥会奖牌榜

排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总数
1	挪威	12	7	7	26
2	德国	9	6	3	18
3	美国	7	6	4	17
4	奥地利	6	6	4	16
5	荷兰	6	4	3	13
6	中国	6	4	2	12
7	瑞典	5	3	3	11
8	瑞士	5	0	5	10
9	ROC	4	7	9	20
10	法国	3	7	2	12
11	意大利	2	6	5	13
12	日本	2	5	7	14
13	加拿大	2	4	11	17
14	斯洛文尼亚	2	3	2	7
15	韩国	1	3	1	5
16	澳大利亚	1	2	1	4
17	芬兰	1	1	2	4
18	新西兰	1	1	0	2
19	匈牙利	1	0	2	3
20	捷克	1	0	1	2

明月谁知千里共 华灯同照万人来

——当奥林匹克遇上中国传统佳节 新华社记者 岳冉冉 王子铭 王沁鸥

当虎年春节邂逅冰雪冬奥，奥林匹克历史再次镌刻下中国印记。立春，北京冬奥开幕夜。元宵，所有赛程已过半。这个春节，世界感知到了中国传统文化魅力。这个冬奥，人们走上了“美美与共”的文明互鉴之桥。当“中国红”与“冰雪白”成为天作之合，各队健儿在“一起向未来”的愿景中，诠释出“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言。

顺天时

大年初四，立春日。国家体育场“鸟巢”上空绽放出五环焰火，中国气韵惊艳世界。正月十五，元宵佳节。灯笼、汤圆、金“福”字，北京冬奥会的三赛区，年味一直延续。三个冬奥村春联盈门、红灯高挂，餐厅中，洁白如玉的汤圆、热腾腾的饺子，年味拉满。这个春节的主旋律是激情澎湃的赛事。北京冬奥会，中国代表团首次实现“全项目参赛”，其中35个小项是首次站上冬奥舞台。截至目前，中国代表团本届冬奥会金牌数和奖牌数均创历史新高。数不清的“第一次”、一系列的“历史最佳成绩”，让世界看到了中国选手的风采与努力。大年初五，“王牌之师”短道速滑拿下混合团体接力首金。大年初七，任子威和李文龙包揽短道速滑男子1000米冠军。大年初八，谷爱凌逆转摘得冬奥历史上首枚自由式滑雪女子大跳台金牌。正月十二，高亭宇打破奥运纪录加冕速度滑冰男子500米“飞人”。正月十四，元宵节前夜，31岁的冬奥会“四朝元老”徐梦桃在夺得自由式滑雪女子空中技巧金牌后高喊：“我们赢

了，祝大家元宵节快乐！”正月十五，第六金！苏翊鸣夺单板滑雪男子大跳台金牌，中国创冬奥历史最佳战绩！除了精彩纷呈的赛事，“吃好”也是这个春节头等大事。饺子、包子、元宵……不仅满足了运动员味蕾，更洋溢着中国年的甜蜜。美国单板滑雪选手茱莉亚·马里诺被饺子圈粉：“冬奥会以来，我已吃了200个饺子。”而她的队友特莎·莫德更是吃出了境界，“饺子需要搭配乌冬面，”她的视频中出过镜的还有：江米条、宫保鸡丁、葱油饼……饺子有粉丝，包子也有代言。马耳他单板滑雪运动员珍妮丝·斯皮泰里三餐必有豆包，甚至装着半个豆包参赛，在等待首轮分数时，没忘来上一口。谷爱凌夺冠后心心念念的也是吃：“过年期间，饺子吃得挺多，北京烤鸭还没吃到。”在14日的自由式滑雪坡面障碍技巧资格赛间隙，她啃起了韭菜盒子。美食与美好皆不可负。舌尖上的年味背后，是人们对美好生活的热爱与向往。

掌地利

北京奥林匹克森林公园西侧，国家速滑馆流光溢彩，22条“丝带”盈盈欲舞，冰雪元素与“谁持彩练当空舞”的诗情画意完美融合。在“冰丝带”的前八个比赛日，多个奥运会纪录、一个世界纪录被打破。2月8日，速滑男子1500米，三分钟内，奥运会纪录被两次刷新。亚军克罗斯对“冰丝带”赞不绝口：“这里就像我的主场。”冠军努伊斯更是激动：“我们所有运动员都能在这做到最好！”“冰丝带”不仅成为外国选手“福

地”，更记录了“奇迹”。34秒32，破奥运会纪录，高亭宇在2月12日一战惊世，斩获中国男子速度滑冰冬奥会首金。当晚，“冰丝带”变身“金色带”，场馆外墙裹上了金色灯光。“最快的冰”只是“地利”之一，伴随着中国年的福气，一个个充满中国风的赛场，也成为运动员福地。“雪长城”赛道见证了苏翊鸣1800度动作的惊艳。“雪飞天”见证了谷爱凌身着龙服翱翔。在寓意吉祥的“雪如意”，斯洛文尼亚选手乌尔萨·博加塔伊创造了该队跳台滑雪项目的历史；在代表速度与激情的“雪游龙”上，雪车雪橇选手奋勇逐梦……恰如国际奥委会主席巴赫所言，冬奥与春节是完美组合。在寓意虎虎生威、生龙活虎、气吞万里的壬寅虎年，二者的相逢已经成就了一段特别缘分。缘分何止赛场，在北京这座“双奥之城”，同样交织着“中国红”与“冰雪白”。3处标志性景观、10个主题花坛、385处景观小品，令春节的北京格外生动。盛会遇佳节，国人纷纷用自己的方式表达激情。除了在同一时间，面对屏幕，为中国健儿加油外，“三亿人参与冰雪运动”的热潮也在春节涌动在神州大地。

享人和

当春节与冬奥相遇，世界更加感受到中国“和”文化的魅力。“中国文化让我感触最深的，是人的温暖。”黎巴嫩运动员玛尔·乌艾斯动情地说。几天前，她的行李意外丢失，不到24小时，完璧归赵。乌艾斯是黎巴嫩代表团唯一的女运动员。抵达北京当天，她的包忘在了机场。郭悦是冬奥组委为黎巴嫩代表团配

的助理，收到了乌艾斯求助。她连夜寻找，次日凌晨，物归原主。两个女孩就此结缘。8日，乌艾斯完成了高山滑雪女子回转比赛，最终位列第46名，但她仍然激动地奔向郭悦，两人紧紧相拥。“我希望能用完赛，让世界知道，黎巴嫩不是只有战争和贫穷，我们也可以上场比赛，谢谢中国人民带给我的温暖！”这是对中国文化的深刻赞美。当“协和万邦、和而不同、人心和善”的中国传统文化，与“团结友爱、公平竞争、相互理解”的奥林匹克理想共鸣，人类追求和平、发展、合作、共赢的愿景正在冬奥会舞台实现。疫情下，如期举行的北京冬奥会，让一个个闪光的故事得以发生，让运动员追梦的脚步不被辜负，让隧道尽头的光依然明亮。两年前，美国选手汉娜因车祸躺在病床，生死未卜，凭着顽强的意志与刻苦训练，汉娜不仅重新学会了走路，还重返冬奥赛场。速滑女子3000米，全场观众为倒数第一的克劳迪娅鼓掌，49岁的八届奥运“元老”站上冰面，就是传奇。自由式滑雪女子大跳台决赛中，谷爱凌和铜牌得主，一同擦去了银牌选手苔丝的眼泪，三个女孩既是对手，也是一起挑战人类极限的战友……“体育一定是用来团结人们的，而不是分裂我们的。”谷爱凌说出了所有奥林匹克事业参与者和支持者的心声。在延庆高山滑雪媒体工作间，奥地利记者耶奥格请志愿者帮忙，用中文演唱一曲《生日歌》，他录下视频，发给了过12岁生日的儿子。“感谢北京！中国，让奥林匹克盛会呈现出了最好的样子！”“和”文化在此刻，与奥林匹克精神如此相汇相融，熠熠生辉。(新华社北京2月15日电)

●不慎将临猗县枫煌文化传媒有限公司放映许可证【证号：临影放(2017)1号】丢失，特此声明作废。
●不慎将山西亮明建筑装饰工程有限公司公章丢失，声明作废。
●不慎将贾泽坤《出生医学证明》(编号：140056691，母亲：李莉，出生医院：中条山有色金属公司职工总医院)丢失，声明作废。

减资公告

山西畅鸿生物科技有限公司(统一社会信用代码：91140821325725480B)，拟向公司注册机关申请减资登记，注册资本由原来的1200万元人民币减至50万元人民币，请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。
联系人：杨红珍 电话：13133096861
特此公告
山西畅鸿生物科技有限公司
2022年2月15日